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Dumpster - The City Commission has appropriated funds for the Fall Clean-up dumpster and it 
will be located in the usual place, near the city park, from October 19 to October 26, 2020.  As a 
reminder, you are not permitted to dispose of tires, trees, plant material, or lawn trimmings 
of any kind, concrete or concrete blocks, building materials, or anything considered 
hazardous, such as batteries, gasoline, paint, petroleum products, etc.  
 
  

   

Trick or Treat night will be observed on 
Saturday, OCTOBER 31, 2020 from 6:00 – 8:00 p.m. 

 
 

 
We ask that you make plans accordingly if you will be out and about before or during this time.  
As you know, we have a ton of guests during this time and since SAY BOO to DRUGS was 
canceled, we are expecting high numbers this year.   
 
If you plan to participate, we ask that you do so in a safe way using masks and gloves to 
distribute treats.  We cannot ensure that all guests will be wearing appropriate masks under 
their false face masks so please keep this in consideration. 
 
If you wish not to participate in Trick or Treat night, please turn off your outside lights to signal 
to any guests that you are not participating. 
 
Leaf Pickup -  The city has appropriated funds for leaf pickup this year which will occur in 
November.  The estimated date currently is a one-time pickup on November 20, 2020.  As 
always, just have your leaves blowed to the edge of the street but not in the street during 
pickup day (No Bags).   
 
City Park- The swinging bridge in the city park is not operational.  It has been taped off and 
plans for repair are in the process.  Please do not remove the caution tape or allow any children 
on the bridge portion until repairs are complete.  
 
 
 
 

 
 
Sam Mason, Mayor 

Phone:  606 780-7613 
lakeviewheightsky.us 

2020 Property Tax Bills will be mailed 
near the end of October 2020.  Please 
watch for the salmon color postcard in 
the mail.  Pay by 11/30 for discount and 
12/31 for face amount.  After 12/31 
taxes are considered delinquent.     


